
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
คร้ังที่  18/๒๕60  ประจําป  ๒๕60 

วันอังคารที่  5  กันยายน ๒๕60  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารวุัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธิ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
4. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
5. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 
6. นางอุบลรัตน   กิตติยุทธโยธิน รองปลัดเทศบาล 
7. นายประเสรฐิ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
8. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 

9. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

10. นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุข 

11. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 

12. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
13. นายสมบัติ  สันคํา  ผจก.สถานธนานบุาล 
14. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 
15. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 

16. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 

17. นายกฤษณะ  จีนซ่ือ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
18. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
19. นางสาวดารุณี สุดาอ้ิง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
20. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 

21. นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
22. นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
23. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
24. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
25. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
26. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายงบประมาณ 
27. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
28. จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
29. นางสุวิมล  ถ่ินละออ ครู คศ.3  โรงเรียนเทศบาล 1 
30. นางพรทิพย   บุญเลิศ  ครู คศ.3  โรงเรียนเทศบาล 2 
31. นางสาวดอกคูณ   ปญญามณี ครู คศ.1  โรงเรียนเทศบาล 3 
32. นาวสางชวนพิศ จงสมชัย  ครู คศ.3  โรงเรียนเทศบาล 4  

 ผูไมมาประชุม  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
3. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
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4. นายลิขิต              ไชยภ ู  หน.ฝายปกครอง 
5. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
6. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
7. นางสาคร  แตมแกว หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
8. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 
9. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
10. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาท่ี 
11. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
12. นางสาวรัชภรณ  โพธิวิเศษ  หน.ฝายแผนงานและโครงการ 
13. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
14. นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
15. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
16. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง  
17. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
18. นายปญญา  หม่ันผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
19. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
20. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
21. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
22. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
23. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
24. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
25. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม 
26. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
27. นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายแผนงานและโครงการ 
28. นางสุมิตรา   ภูผาลา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
29. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
30. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
31. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
32. นางพัชรินทร พิมพะจันทร รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
 
 

เร่ิมประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เม่ือท่ีประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งท่ี 18/2560  ประจําป 2560 ในวันท่ี  5 กันยายน 
2560 

ระเบียบวาระที่ 1 เร่ือง ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   
เร่ืองที่  1    เฝาระวังเร่ืองเงิน 

นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      งานท่ีประชุมกันครั้งท่ีแลวและมอบ
ใหแตละสํานัก/กองไปทําเอกสารสงสํานักการคลังเปนเรื่องท่ีนายกเปนหวงไมทราบวาสงใหสํานักการคลังบาง
แลวรึยังเก่ียวกับเรื่องเงิน 

นายจําลอง ศรีนามล     ผอ.สวนบริหารงานคลัง     สงมาบางแลวแตยังไมครบครับ 
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นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      แลวจะเรียบรอยเม่ือไหรถึงจะสรุปได 

นายจําลอง ศรีนามล     ผอ.สวนบริหารงานคลัง     แตทางสํานักการคลังก็เฝาระวังเปนประจําวัน
เลย  และรายรับรายจายก็เปนไปตามคาดการณไวไมนาจะมีปญหาอะไร  

นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      ฝากจําลองเฝาระวังเรื่องเงินใหด ี

เร่ืองที่  2    โครงการฟนฟูธรรมชาติสิ่งแวดลอมภายหลังสถานการณอุทกภัยในพ้ืนที ่
  จังหวัดกาฬสินธุ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     หลังจากน้ําทวมทางจังหวัดอยากใหมี
โครงการบําบัดน้ําเพราะเวลาน้ําทวมนั้นน้ําจะเสียและเนา  เขาเลยทําเปนโครงการโยนบอลอีเอ็มบอลเขาเนน
ใหผูวาฯมาเปดงานมีการแถลงขาวเปนการฟนฟูหลังน้ําทวมเพ่ือจะแกไขปญหาบําบัดน้ําเสียและเลือกสถานท่ี
เปดงานคือบริเวณลานสถานีดับเพลิงหนาศาลเจาพอโสมพะมิตรใหสํานักการชางกางเตนทและทําเวที  สวน
วันท่ีนั้นยังไมไดกําหนด  ถามีหนังสือมาแจงวันท่ีชัดเจนแลวก็ฝากทางสํานักการชางและงานประชาสัมพันธกอง
วิชาการฯ งานดับเพลิงเคลียรเรื่องลานจอดรถและสถานท่ีใหเรียบรอย  และฝากทานผอ.เพ็ญพรมอบหมายให
เจาหนาท่ีท่ีมีความรูเก่ียวกับเรื่องอีเอ็มบอลลองประสานกับ ทสจ.วาอีเอ็มบอลทําอยางไร 

เร่ืองที่  3    การขับเคลื่อนจัดใหมีสภาเด็กและเยาวชน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การขับเคลื่อนจัดใหมีสภาเด็กและ
เยาวชนตําบลและสภาเด็กและเยาวชนเทศบาลฯเรื่องนี้เราทํามานานแลวเลยคอนขางท่ีจะสบายแตก็ยังไม
ถูกตองตามท่ีเขากําหนดมาเทาไรหนักเพราะเนื่องจากวาท่ีอ่ืนไมไดทําเราเลยเอาเด็กจากท่ีอ่ืนนั้นมาทํากิจกรรม
กับเราแตตอนนี้เขาบอกวาทุกท่ีจะตองมีสภาเด็กและเยาวชน  เพราะฉะนั้นในสวนของเราเลยจะตองมีแคเด็กท่ี
อยูในเขตเราเทานั้นถึงจะมารวมกิจกรรมของสภาเด็กและเยาวชนของเทศบาลเราไดฝากเรื่องนี้ใหกองสวัสดิการ
ไปพิจารณาในงานสภาเด็กและเยาวชนวามีหลักเกณฑและการปฏิบัติถูกตองตามหลักเกณฑท่ีเขาใหมาหรือไม   

เร่ืองที่  4    ดําเนินงานโครงการจิตอาสาเฉพาะกิจงานพระราชพิธีถวายพระเพลิง 
                          พระบรมศพฯ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ดําเนินงานโครงการจิตอาสาเฉพาะกิจ
งานพระราชพิธีถวายพระเพลิงพระบรมศพฯ  คือการเปดลงทะเบียนรับจิตอาสาเฉพาะกิจในชวงวันท่ี 1 – 30 
กันยายน 2560 ท่ีวาการอําเภอทุกแหงและไปทํางานในชวงตุลาคมท่ีจะมีการถวายพระเพลิงพระบรมศพใน
หลวง รัชกาลท่ี 9   

เร่ืองที่  5   ขอเชิญเขารวมกิจกรรมการจัดเวทีเรียนรูสวัสดิการสังคมระดับพ้ืนที่ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอเชิญเขารวมกิจกรรมการจัดเวที
เรียนรูสวัสดิการสังคมระดับพ้ืนท่ี  ขอความอนุเคราะหสถานท่ีจัดเวทีเรียนรู ในวันท่ี 12 กันยายน 2560 เวที
ผูสูงอายุ สตรีและครอบครัวประสานสภาเด็กและเยาวชนผูสูงอายุเครือขายสตรีครอบครัว ผูนําชุมชน จํานวน 
30 คน และขอเชิญเจาหนาท่ี อปท.ท่ีรับผิดชอบงานเขารวมเปนวิทยากรกระบวนการ  จัดอบรมแลกเปลี่ยน
เรียนรู 

เร่ืองที่  6    ขอเชิญประชุมระดมความคิดเห็นการขับเคลื่อนเปาหมายการพัฒนา 
    ที่ยั่งยืนในระดับพ้ืนที่เขตภาคตะวันออกเฉียงเหนือ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอเชิญประชุมระดมความคิดเห็นการ
ขับเคลื่อนเปาหมายการพัฒนาท่ียั่งยืนในระดับพ้ืนท่ีเขตภาคตะวันออกเฉียงเหนือเปนการระดมความคิดเห็นท่ี
จัดโดยสํานักงานคณะกรรมการพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแหงชาติ วันจันทรท่ี 11 กันยายน 2560 เวลา 
08.30 – 16.30 น. ณ โรงแรมเจริญธานี ขอนแกน  
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เร่ืองที่  7    ขอศึกษาดูงานโรงเรียนผูสูงอายุ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอศึกษาดูงานโรงเรียนผูสูงอายุจาก
ชมรมผูสูงอายุโรงพยาบาลอาภากรเกียรติวงศ อําเภอสัตหีบ จังหวัดชลบุรี จะมาดูงานการบริหารโรงเรียน
ผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ในวันท่ี 12 ตุลาคม 2560   

เร่ืองที่  8     งานเทศมหาชาติและมาตรการปองกันโจรขโมยในสวนสาธารณะ 
      แกงดอนกลาง 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    งานเทศมหาชาติท่ีสวนสาธารณะแกง
ดอนกลางมีความพรอมอยางไรแลวบาง วันท่ี 7 – 8 กันยายน 2560  

นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ    ผอ.สํานักการชาง     ท่ีรับผิดชอบคือกางเตนทโรงทาน จํานวน 15 
ราย ท่ีติดตอมาและการเตรียมสถานท่ีปกติในบริเวณสวนสาธารณะแกงดอนกลาง   

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ฝากทานผอ.เพ็ญพรเก่ียวกับเรื่องหญา
บริเวณดานในสวนสาธารณะแกงดอนกลางท่ีเราจัดงานและฝากสํานักปลัดเทศบาลใหดูเรื่องความสะอาดศาลา
ใหญของเรา  และอยากจะกําชับใหดูเรื่องของกอกน้ําท่ีถูกโจรขโมยไปจากหองน้ําขางในบริเวณสวนสาธารณะ
แกงดอนกลางของเราอยากจะใหมีมาตรการดูแลใหดีมอบใหหัวหนาพงษธร หัวหนานิกรและจาเอกภราดร
ประชุมปรึกษาหารือกันวาจะมีมาตรการปองกันอยางไรและมีวิธีไหนท่ีจะไมใหกอกน้ํา ฯลฯ เราถูกขโมยอีก 

นายพงษธร    โพธิแทน     หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล     ในสวนนั้นเราเองก็มีการจัดเวรยามเขาไป
ดูแลตลอดและตอนนี้ทางเราเองก็ไดแจงความไวแลว 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ผมใหสํานักการชางไปทําอาคารไว
สามารถทําเปนหองพักไดทําไมไมจัดเวรยามเขาไปนอนหรืออยางนอยก็เอารถดับเพลิงหรือรถตรวจการไปจอด
เอาไวเปนการรักษาความปลอดภัยใหโจรขโมยไดเห็นวามีคนอยูในบริเวณนั้น  จัดเวรยามประมาณ 2 คน  ฝาก
หัวหนาพงษธรดูมาตรการและกําชับติดตามเรื่องนี้ดวย   

นางอุบลรัตน    กิตติยุทธโยธิน    รองปลัดเทศบาล    ขอพูดเรื่องงานเทศมหาชาติ  วันท่ี 7 – 8 
กันยายน 2560  ทางคลังจังหวัดใหเทศบาลสงเจาหนาท่ีไปชวยรับเงินและขอเชิญชวนสํานัก/กองท่ีมีตนผาปา
ใหนําไปทอดฯ  ในวันท่ี 7 กันยายน 2560 และขอเชิญชุมชนท้ัง 36 ชุมชน ไปพรอมกันดวย  

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     งานเทศมหาชาติใครมีหนาท่ีรับผิดชอบ
ในสวนไหนก็รับผิดชอบงานท่ีทางจังหวัดมอบหมายมาใหดีและกําชับเรื่องความสะอาดและความปลอดภัยดวย 

เร่ืองที่  9    เชิญประชุมเชิงวิชาการองคความรูธงชาติไทย 100 ป ดวงใจไทยทั้งชาต ิ
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เชิญประชุมเชิงวิชาการองคความรูธง
ชาติไทย 100 ป ดวงใจไทยท้ังชาติ ดร.วิษณุ เครืองาม จะมาบรรยายเก่ียวกับเรื่องธงชาติไทยและมีวิทยากร
จากทหารเรือมาพูดเก่ียวกับเรื่องธงชาติไทยดวย  มอบผอ.สวนฯสนธยาไปรวมประชุม 

เร่ืองที่  10    โครงการในการจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอยของ อปท. ป 2560 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     กรมสงเสริมการปกครองทองถ่ินแจงวา
ไดกําหนดโครงการฝกอบรมการจัดทําแผนงานโครงการในการจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอยของ อปท. ป 2560 
เพ่ือฝกอบรมบุคคลากรของสํานักงานสงเสริมการปกครองทองถ่ินจังหวัดและผูแทนองคกรปกครองสวนทองถ่ิน
ใหมีวามรูความเขาใจในการจัดทําแผนงานโครงการในการจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอยของ อปท. ท่ีขอรับการ
สนับสนุนงบประมาณแผนดินใหสอดคลองและเปนไปตามหลักเกณฑข้ันตอนตางๆจึงขอใหไปประชุมท่ีโรงแรม
บางกอกพาเลต  อบรมรุนท่ี 2 ในวันท่ี 7 – 8 กันยายน 2560   
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เร่ืองที่  11    โครงการตักบาตรถนนสายบุญ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    โครงการตักบาตรถนนสายบุญ วันท่ี 6 
กันยายน 2560 สํานักการคลังเปนเจาภาพขอเชิญชวนทุกทานรวมไปตักบาตรถนนสายบุญดวยกันท่ีบริเวณ
ถนนภิรมย เวลา 06.30 น.  

เร่ืองที่  12  สํานักงานอัยการมาเยี่ยมศูนยและเทศบาลตําบลแสนสุขมาขอศึกษาดูงาน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     สํานักงานอัยการจะเขามาเยี่ยมศูนย 
วันท่ี 13 กันยายน 2560 ฝากทานรองศิรินันทตอนรับแทนนายก และเทศบาลตําบลแสนสุขจะพาพนักงาน
มาศึกษาดูงานเก่ียวกับเรื่องธรรมาภิบาล จํานวน 80 คน  วันท่ี 14 กันยายน 2560    

เร่ืองที่  13    การเปดประมลูขายของเกา 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     สํานักการสาธารณสุขเปดประมูลขาย
ของเกาปรากฏวาพอขายไปเรียบรอยแลวมีคนทําหนังสือมาขอใหยกเลิกผมเลยคุยกับผอ.สวนฯจําลองวาเราเคย
ใชวิธีการแบบนี้คือตั้งคณะกรรมการและพอจะสอบสวนก็ใหเขามาใหการปากแรกถาเขามาก็สอบสวนเพ่ือจะได
ยกเลิกแตถาเขาไมมาก็แปลวาเขาไมติดใจ  ผมถามจําลองก็บอกวาเขายังไมมา 

นายจําลอง ศรีนามล    ผอ.สวนบริหารงานคลัง     ผมไดดําเนินการแลวในเรื่องนี้ไดเสนอทานรอง
ปลัดอภิวัฒนเปนประธาน  ทานนายกเห็นชอบมาแลวข้ันตอนตอไปก็จะเสนอเรื่องไปยังสํานักปลัดเทศบาลให
ออกคําสั่ง 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ใหนิติกรเราเปนกรรมการดวยหลังจาก
ท่ีตั้งคณะกรรมการแลวผอ.สวนฯจําลองก็เรียกเขามาสอบถามวาเห็นอะไรท่ีไมโปรงใสถาเราดูแลววาไมโปรงใส
จริงก็ใหทําหนังสือแจงไปยังกองกําลังรักษาความสงบใหเขารับทราบดวยเพ่ือเปนการแสดงความบริสุทธิ์ใจของ
เราวาเราไมไดมีสวนรูเห็นในเรื่องนี้  ประมาทไมไดในเรื่องนี้ฝากผอ.สวนฯจําลองดวย  

เร่ืองที่  14   โครงการสงเสริมการจัดทําคารบอนฟุตพร้ินท 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ขอเชิญรวมงานแถลงผลสัมฤทธิ์ของ
การดําเนินงานการระดมความเห็นตอโครงการสงเสริมการจัดทําคารบอนฟุตพริ้นทท่ีเราประชุมกันมีอาจารย
จากมหาวิทยาลัยมหาสารคาม อาจารยจากมหาวิทยาลัยเชียงใหมมาประชุมกันวาจะเก็บขอมูลคารบอนฟุตพ
ริ้นทเก่ียวกับเรื่องการลดมลภาวะเรือนกระจก  เขาจะเชิญเราไปรับรางวัลในการท่ีเราเขารวมโครงการกับเขา
และทํารายงานสงไปเรียบรอยและจะเชิญเราไปเปนวิทยากรรวมเสวนาดวย  งานจัดข้ึน ในวันจันทรท่ี 18 
กันยายน 2560  ณ โรงแรมเซ็นทาราแกรนด กรุงเทพฯ   

เร่ืองที่  15    การจางที่ปรึกษาโครงการประเมินคุณธรรมความโปรงใส ITA 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การจางท่ีปรึกษาโครงการประเมิน
คุณธรรมความโปรงใส ITA ฝากเรื่องสําคัญการประเมินความโปรงใสเราเปนตนแบบป.ป.ช. เราเลยไดรับเกียรติ
ใหประเมินตั้งแตปท่ีแลวผลการประเมินท่ีเราไดประเมินเม่ือครั้งท่ีแลวคนท่ีมาประเมินคือสํานักงานปองกันการ
ทุจริตภาครัฐพอมาประเมินเราคะแนนท่ีไดคือ 77 คะแนน แตมีขอท่ีเราบกพรองไปทําใหคะแนนถูกตัด
เพราะฉะนั้นผมอยากฝากรองปลัดอภิวัฒนและจ.ส.อ.สมชายซ่ึงเปนผูรับผิดชอบเรื่องนี้ดูทุกตัวชีวัดใหชัดเจนหา
เอกสารหลักฐานยื่นยันใหครบ  และรอบนี้เขาจางมหาวิทยาลัยกาฬสินธุมาเปนคนประเมินและจะมีการ
ประเมินแบบนี้ทุกป 

เร่ืองที่  16    โครงการพยุงธรรมค้ําไทยถวายองคราชิน ี
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     โครงการพยุงธรรมคํ้าไทยถวายองค
ราชินี จึงขอใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินเชิญชวนบุคลากรในสังกัดและประชาชนรวมปลูกตนพยุงภายใน 
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บริเวณสถานท่ีปฏิบัติงาน บานเรือน ท่ีสวนสาธารณะ หมูบาน ชุมชน เพ่ือเพ่ิมพ้ืนท่ีสีเขียว  มอบสํานักการชาง
รับผิดชอบและดําเนินการในเรื่องนี้ 

เร่ืองที่  17    การแกไขปญหาปองกันน้ําทวมในพ้ืนที่ชุมชนของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เม่ือสัปดาหกอนบริษัทแมคโครคอนซัล
แตนทท่ีมาพิจารณาเก่ียวกับเรื่องการแกไขปญหาปองกันน้ําทวมในพ้ืนท่ีชุมชนของเทศบาลเมืองกาฬสินธุเขามา
นําเสนอวาจะวางทอใหญเหมือนกับเปนเสนเลือดใหญเพ่ือท่ีจะระบายน้ําออกจากเขตเศรษฐกิจของเราไปยังลํา
น้ําปาวหรือสถานท่ีท่ีพาน้ําไปได  เขาเสนอมา 2 – 3 จุด  แตวันนั้นผมลืมจุดชุมชนสงเปลือยและหลังชุมชน
เกษตรสมบูรณฝากทานผอ.ภานุเดชประสานงานนี้ 

เร่ืองที่  18    การจัดทํางบประมาณที่คํานึงถึงความเสมอภาคทางเพศ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     จากสถาบันพระปกเกลาเก่ียวกับเรื่อง
การจัดทํางบประมาณท่ีคํานึงถึงความเสมอภาคทางเพศผมวาเขาคงจะใหเรารายงานวาเราทําอะไรไปแลว
หลังจากท่ีเราอบรมเรียบรอยแลว  ทานรองปลัดอภิวัฒนตองเตรียมวาหลังจากท่ีทานมาอบรมแลวเราทําอะไร
ไปแลวบาง ผลเปนอยางไร 

นายอภิวัฒน ปะกิทัง     รองปลัดเทศบาล     ผมไดคุยกับทานอาจารยแลวกอนท่ีทานอาจารยจะเปด
อบรม  ผมบอกวาเปนหวงท่ีเราทําแผนทํางบประมาณแลวทานอาจารยอยากจะใหขับเคลื่อนอยางไรทานบอก
วาขับเคลื่อนไดตอเลยเพราะเปนชวงแผนดําเนินงานท่ีเราจะทํา  กอนท่ีจะเขียนโครงการใหมีการวิเคราะหความ
เสมอภาคหญิงชาย  สวนมากงานจะเก่ียวของกับกองสวัสดิการสังคม เด็ก สตรี คนชรา และเก่ียวกับนมแมของ
สํานักการสาธารณสุข  ในการดจัดทําโครงการและแผนงบประมาณก็ไดทําหนังสือแจงสํานัก/กองไปแลววาให
การจัดทําโครงการในป 2561 ใหเขียนรางและวิเคราะหความเสมอภาคของชายหญิง 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ทําเปนหนังสือสั่งการสงไปทุกสํานัก/
กองใหดําเนินการเลยในการท่ีจะทําแผนใหคํานึงถึงความเสมอภาคทางเพศฝากทานรองปลัดอภิวัฒนและจ.ส.อ.
สมชายไปดําเนินการ  

เร่ืองที่  19    แนวทางปฏิบัติเพ่ือเรงรัดการจัดหาพัสดุกอนพระราชบัญญัติงบประมาณ 
     รายจายป 2561 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     งานนี้เก่ียวของกับงานพัสดุโดยเฉพาะ
เลยวาแนวทางปฏิบัติเพ่ือเรงรัดการจัดหาพัสดุกอนพระราชบัญญัติงบประมาณรายจายป 2561 จะมีผลใช
บังคับ มีหนังสือเตือนมาเก่ียวกับเรื่องการจัดทําจัดซ้ือจัดจางในชวงนี้กอนสิ้นปงบประมาณ 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
ระเบียบวาระที่  ๒   เร่ือง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                 คร้ังที่ 17/2560 เมื่อวันที่ 22 สิงหาคม  2560 ประจําป 2560 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งท่ี 17/2560 เม่ือวันท่ี  22 สิงหาคม  
2560  ประจําป  2560  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาท่ีประชุมรับรอง 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 
 

ระเบียบวาระที่ 3  เร่ือง   เสนอที่ประชุมเพ่ือทราบ 

เร่ืองที่  1   รายงานความกาวหนาเร่ืองยาเสพติด 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    -  ไมมี  - 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 



- 7  - 

ระเบียบวาระที่ 4  เร่ือง   เสนอที่ประชุมเพ่ือพิจารณา 

เร่ืองที่  1   รายงานสถานที่สําหรับจอดรถเข็นแมคาถนนเทศบาล 24 (ตลาดเชา) 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    หลังจากท่ีเราคุยกันในการประชุมครั้งท่ี
ผานมานั้นเรื่องหาท่ีจอดรถเข็นใหพอคา-แมคาบริเวณถนนเทศบาล 24 ตลาดเชา  นายกไดมอบหมายให
หัวหนาพงษธรไปสํารวจดูเรื่องสถานท่ีเปนอยางไรบาง 

นายพงษธร     โพธแิทน หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล    เรียนทานนายกผมไดไปสํารวจดูแลวหลัง
อาคารของสํานักงานทะเบียนนั้นรถเข็นไมสามารถเขาไปจอดไดเพราะดานหนานั้นติดรานคาและดานหลังติด
กับหองน้ํา  ผมเลยเห็นอาคารท่ีเราสรางไวใหเชาวางอยู 3 ล็อค ผมเลยไดใหทางสํานักการคลังไปสํารวจดู
เพ่ือท่ีจะนํามาจัดสรรและใหนํารถเข็นไปจอด 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    สํานักการคลังมีความเห็นวาอยากจะทํา
เรื่องเขาไปในคณะกรรมการจัดหาประโยชน  แตผมกลับมองวาทําไมเราจะตองนําเขาท่ีประชุมอีกทําไมเราไม
นํา 3 ล็อค ท่ีวางนํามาหารจําหนวน ราคา ดูวาจะจอดไดประมาณก่ีคันและรายไดจะไดเทาไหรโดยท่ีตอง
คํานวณใหไดราคาเดิมจะไดไมตองนําเขาท่ีประชุมคณะกรรมการจัดหาประโยชนอีกรอบ  ถาเรานําเขาท่ีประชุม
อีกก็ตองทําเปนวาขอใหคณะกรรมการจัดหาประโยชนพิจารณาคาจอดรถเข็นแตละคัน เขากําหนดมาแลววา
ล็อคละก่ีบาท ก่ีเมตร พ้ืนท่ีเทาไร ตอนท่ีเราขอคณะกรรมการจัดหาประโยชนตอนขายไกยางเทาไร        

นางสุดารัตน   ศรีโยธา     หน.ฝายผลประโยชน    จํานวน 10,000 บาท  พ้ืนท่ี 6 x 22 เมตร  

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เราตองไปคิดวาพ้ืนท่ีเทานี้จอดรถเข็นได
ประมาณก่ีคัน  และเม่ือคํานวณดูแลวราคาตอคันจะตกคันละเทาไรผมไมอยากใหนําไปเขาท่ีประชุมจัดหา
ประโยชนอีกครั้งเพราะจะเปนการเสียเวลาถารายไดยังไดเทาเดิมผมก็อยากใหคํานวณพ้ืนท่ีท่ีตองการใชจอด
รถเข็นและหารคาใชจายกันเลย  

นางสาวนันทนา    สุเพ็งคําภา      ผอ.สวนพัฒนารายได      สรุปวาเรามาหาอัตราการเชาใหมแลว
หลังจากนั้นเราจะเก็บรายวันหรือรายเดือน 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทางพอคาแมคาบอกจะใหเก็บเปนราย
เดือน      

นางสาวนันทนา    สุเพ็งคําภา      ผอ.สวนพัฒนารายได      ทางสํานักการคลังไดไปสอบถามพอคา-
แมคาบอกมาวาตอนนี้จายคาเชาจอดรถเข็น วันละ 10 บาท เทากับ 300 บาท/เดือน  และสามารถจายใหได
แคราคานี้คะ   

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    อาคารของเราเปนพ้ืนปูนกันแดดกันฝน
ไมใชท่ีโลงซ่ึงราคาทางคณะกรรมการจัดหาประโยชนก็ไดกําหนดไวแลว  แตถาเขาจะจายไดแคในราคานี้จะให
ไปจอดท่ีไหนได จํานวน 300 บาท/เดือน  ถาอยากจะจอดบริเวณลานจอดรถขอเชาเปนชองจอดรถแบบท่ีเขา
มาขอเชาเราเปนรายเดือนละ 1,000 บาท/ล็อค  ถาเปนนั้นจะไดหรือไมใหไปคํานวณดูวา 1 ล็อค สามารถ
จอดรถเข็นไดก่ีคันก็นําจํานวนคันไปหารกันจัดเปนล็อคแลวกันออกไปอยาใหมารวมกับท่ีจอดรถธรรมดาท่ัวไป
ใหกันไวสําหรับเชาจอดรถเข็นโดยเฉพาะเลยใหไปดูจุดท่ีอยูหลังปายหรือมุมๆของลานจอดรถ  มอบใหดารุณีไป
ตกลงกับพอคา-แมคาและดําเนินการเลย  เพราะราคาก็ตั้งไวอยูแลววา จํานวน 1,000 บาท/ล็อค/เดือน  ไม
ตองนําเขาท่ีประชุมจัดหาประโยชนอีกหลังจากนั้นก็ประสานกับทางสํานักการคลัง  
 
 

    มตทิี่ประชุม    - มอบดารุณีไปประสานกับพอคา-แมคารถเข็นวาความ 
                                               เหมาะสมจะเอาอยางไร – 
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ระเบียบวาระที่ 5  เร่ือง รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนสิงหาคม 2560 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  5 เรื่อง 
รายงานผลการปฏิบัติงาน  ประจําเดือนสิงหาคม 2560  ขอใหทุกสํานัก/กอง  เลื่อนการรายงานผลการ
ปฏิบัติงานไปรายงานในการประชุมครั้งตอไป  

ระเบียบวาระที่ 6   เร่ือง  อ่ืนๆ 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืนๆ  
มีทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ    

เร่ืองที่  1    เงินอุดหนุน ป 2561   
นายจําลอง ศรีนามล    ผอ.สวนบริหารงานคลัง     เรื่องเงินอุดหนุน ป 2561  เราไดงบประมาณ
มา  2 โครงการ คือ 1.โครงการกอสรางถนนแอกคอนตริกถนนอนรรฆนาคชวงวงเวียนไดโนเสารจนถึง
ศาลหลักเมือง จํานวน 7 ลานบาท  2.โครงการกอสรางลานกีฬาเอนกประสงคของสนามกีฬากลางจังหวัด
กาฬสินธุ  จํานวน 2.4 ลานบาท 

เร่ืองที่  2   รายงานการเงินสํานักการคลัง 
นางสาวนันทนา    สุเพ็งคําภา      ผอ.สวนพัฒนารายได      รายรับจริงเดือนตุลาคม 2559 – 
สิงหาคม 2560  จํานวน 327,556,914.20 บาท  รายจายจริงเดือนตุลาคม 2559 – กรกฎาคม 2560
จํานวน 256,856,572.70 บาท  รายจายจริงเดือนสิงหาคม 2560  จํานวน 28,732,032.39  บาท  สง
ใชเงินยืมงบประมาณเดือนสิงหาคม 2560 จํานวน 1,034,276 บาท สงใชเงินยืมงบประมาณท่ีคางตั้งแต 1 
กันยายน  2560 จํานวน 1,385,222 บาท  โครงการกอสรางท่ีทําสัญญาแลว  จํานวน 25,028,691 บาท 
ยอดเงินคงเหลือยกไปเดือนกันยายน 2560 จํานวน  14,520,120.11  บาท  รายงานการเงินปลอดภัยคะ 

นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนออีกขอเรียน
เชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม  
 

ปดประชุม  15.20  น. 
 
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานท่ัวไปชํานาญการ 
 
 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
 
 
 

(ลงชื่อ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

             หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 


	รายงานการประชุมคณะผู้บริหารและหัวหน้าส่วนการงาน

